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COMSEJERIA DE PRESIDENCIA DIRECCION GENERAL DE RELACIONES
Comunidad CON LA ASAMBLEA DE MADRID
de Madrid

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACION a la PREGUNTA ESCRITA formulada por el
Diputado del Grupo Parlamentario Mas Madrid, Sr. Figuera Alvarez que se
relacionan a continuacion:

XI.PE 4178/20R 24256, Iniciativa de origen: PCOP 2683/20 R 24256
XI. PE 4408/20 R 27367, Iniciativa de origen: PCOP 3114/20 R 27367

Madrid, 25 de febrero de 2021
LA DIRECTORA GENERAL

Frrmichs digitabmente por: MARTIN FEIRMANDES ANA ISAREL
Fegha: 20210225 15,32

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4178/20 R 24256 . Iniciativa de Origen: PCOP  2683/20 R 24256

AUTOR/A: Diego Figuera Alvarez (GPMM) ,

ASUNTO: Qué acciones tiene previstas el gobierno, para garantizar la accesibilidad a los centros
educativos con ¢l fin de mejorar la inclusion durante la pandemia de la covid 19, para ¢l colectivo
de personas con discapacidad

RESPUESTA:

Para garantizar la accesibilidad a los centros, se continuard invirtiendo alli donde sea necesario

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4408/20 R 27367 . Iniciativa de Origen: PCOP 3114/20 R 27367

AUTOR/A: Diego Figuera Alvarez (GPMM) ,

ASUNTO: Por qué no dispone de mas rastreadores teniendo disponibilidad de efectivos a su
disposicion cedidos por ¢l Ministerio de Defensa para luchar contra la crisis del coronavirus

RESPUESTA:

Se informa de que los profesionales ofrecidos por las Fuerzas Armadas se encuentran formando parte
activa de los equipos de vigilancia epidemiologica en la Comunidad de Madrid,

Madrid, 19 de febrero de 2021

EXCMO. SR, PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

La murerticiddnd de este doowmento sz puede comprobar en uwwmmlnrl.u%:w '||”|I[|I I.'Il”l“m"lll
medinme el siguiente codipe seoure de verficacion:  1T9S36TA31 31575524644



